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会議の名称 令和４年度第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会 

日   時 令和４年７月２８日（木） １３時５０分～１４時００分 

場   所 八雲町総合保健福祉施設シルバープラザ ふれあいホール 

出 席 者 委員１３名・随行１名（欠席６名） 傍聴者０名 

会 議 の 処 理 、 て ん 末 

（令和４年度第１回八雲町介護保険事業運営委員会に引き続き開催） 

１．議題                                                                         

 ○会長より 

  引き続き令和４年度第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会を開催いた

します。議題（１）報告事項、「①令和３年度事業報告について」及び「②令和

３年度決算報告について」、それぞれ関連がありますので、事務局より一括説明

を求めます。 

（１）報告事項 ①令和３年度事業報告について    

 ○事務局より 

  それでは、（１）報告事項の①～②までご説明申し上げます。 

１ページ目となります。①令和３年度の事業報告についてご説明いたします。 

（１）一般介護予防事業ですが、昨年度に引き続き、コロナの影響により、中止

等がありました。熊石地域の栄養改善教室は中止、出前説明会は要請がありませ

んでした。住民主体の通いの場につきましては、基本的に感染対策を行ったうえ

で実施していただいており、フレイル対策の強化のため、協力していただいた実

施場所に対し、保健師による講演を行いました。 

コロナ禍のなか、住民の通いの場という集まる場所を作るという、生活支援コー

ディネーターの活動はかなり制約がありましたが、熊石地域では新規の通いの場

を作ることも出来ました。 

２ページ目（２）総合相談・権利擁護事業ですが、相談者別件数で八雲地域１

５０人、熊石地域５２人の相談を受け付けました。高齢者虐待については、養護

者虐待として６件の通報が寄せられ、１件を虐待と認定して対応しております。 

３ページ目（３）包括的・継続的ケアマネジメント事業となりますが、地域ケ

ア会議は、熊石地域はリハ職のアドバイザーがWeb参加するなどしておりますが、

事例検討という性格上、Webになじまない部分もあり、何度か中止をしております。 

（５）認知症総合支援事業のうち、認知症カフェについては、八雲地域では実施場

所をカフェラフもに変更し、町とラフもとの共催という形で再開しておりますが、

コロナもあり、全町的な周知を行わなかったこともあり、参加者は少なくなって

おります。 

（６）認知症対策について、申し訳ございません、資料への記載をしておりません

が、国では毎年９月を世界アルツハイマー月間と位置付け、認知症の普及啓発を

実施していますが、町でも９月13日～27日までの15日間、図書館でポスター展を

実施しました。初めての実施でしたが、多くの方に閲覧いただき、資料の配布や
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認知症に関する図書の貸し出しも行うことが出来ました。 

４ページ目となります。（７）生活支援体制整備事業ですが、八雲地域では、

誰でも座れるイスプロジェクトとして、新聞などで何度か紹介されているため、

ご存知の方もいるかと思いますが、総合病院までの道に座るところがないという

声があり実施しています。廃校となったイスを牛柄にペイントし、町内の商店の

ご協力をいただき、イスを設置させていただいております。また栄町３区町内会

でラジオ体操を始めました。コロナのなか、室内で集まることが難しいため、新

たな取組としてラジオ体操を取組ました。今後他の町内会にも勧めて行きたいと

考えております。また昨年熊石地域で作成した社会資源マップをお役立ち情報誌

として作成し配布しております。 

熊石地域では、有償ボランティア組織「熊石サポートの会」を立ち上げ、利用が

始まりました。またコロナ禍のなか、住民の通いの場という集まる場所を作ると

いう、生活支援コーディネーターの活動はかなり制約がありましたが、新規の通

いの場を作ることも出来ました。 

５ページにつきましては、資料記載のとおりとなっておりますので、お読み取

り下さい。 

 

 ②令和３年度決算報告について    

  次に②令和３年度決算報告について報告させていただきます。６ページから９

ページになっております。一般介護予防事業で、コロナの影響による事業の中止

による執行残がありますが、その他ほぼ予定どおりの予算執行となっております。 

以上で報告事項①から②までの説明とさせていただきます。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

  （質疑・発言なし） 

 

（２）協議事項①令和４年度事業計画について                    

○会長より 

  それでは、次に議題（２）協議事項、「①令和４年度事業計画について」並び

に「②令和４年度予算について」、それぞれ関連がありますので、事務局より説

明を求めます。   

〇事務局より 

それでは、（２）協議事業①から②までご説明させていただきます。 

①令和４年度の事業計画についてご説明いたします。事業計画につきましては、

２月に書面で開催しましたときにお示しした、八雲町地域包括支援センター運営

方針に基づき、それぞれの地域包括支援センターで事業計画を定めております。 

全般的に昨年度と大きく変わる事業はなく、例年どおり実施していきます。事

業の実施にあたっては、感染対策を講じながら、なるべく中止しないように実施
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していきたいと考えておりますが、状況を注視しながら実施していきます。 

 その他くわしくは資料をお読みとりください。 

 ②令和４年度収支予算について        

次に②令和４年度予算についてですが、１５ページから１８ページとなります。

多少の金額の増減はありますが、ほぼ例年どおりの予算となっております。 

 以上で協議事項①～②の説明とさせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

   （質疑・発言なし） 

 

（３）その他                                 

○会長より 

  それでは、次に「（３）その他」についてですが、委員の皆さま方から何か発

言はございませんでしょうか。 

（発言あったが、地域包括支援センターに関係するものはなかったため、介護保

険事業運営委員会の議事録へ記載） 

 

２．閉会宣言                                    

 ○会長より 

  それでは以上で、第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会を閉会いたし

ます。皆さま大変お疲れ様でした。 
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